11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 32

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 07.02.2012 20:27:05

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 10.02.2012 15:43:06

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/255849/answer/256161




[Tpu V3T cocymoB mOJIOBOTO 4JieHa - IeCTBUTENIbHO ObIBAET HYKEH UITH HaMl0 HOCTHYb OIPYTUM
nyTeéM spekiuu. KaBepHo3orpadus 1 KaBepHO30MeTPUS - TOKe MHBa3UBHLEIE UCCIenoBaHusd. be3
y4aCTHs KaKOT0-TO KOHKPETHOTO Bpaya-ypoJiora He 000HUTHCE.



